
Referat fra Kolding Boldklubs 
generalforsamling tirsdag den 28. april 
Fra beretningen: 

Formand Tommy Meyer konstaterede i sin beretning, at ”vi har gang i noget rigtig godt i KB”.  

Han talte om et ”ret godt regnskab”, der er skabt på det, han i bedste Mærsk McKinney Møller-
stil kaldte ”rettidig omhu”, hvilket kort fortalt handlede om, at der var sat flere penge af til ny 
belægning af kunstgræsbanen end nødvendigt.  

Overskuddet landede på den rigtige side af 200.000 kroner. Især en kamp i pokalturneringen 
imod Silkeborg fra Superligaen gjorde kasserer Freddy Træholt glad. Næsten 110.000 kroner 
landede på klubbens konto fra den kamp.  

Det er flot, og det samme gælder den sportslige succes, KB i øvrigt også opnåede i 2025. To 
gange oprykninger med de to bedste mandlige hold – til henholdsvis serie 1 og Jyllandsserie 1. 
Meget naturligt roste formanden hele set up’et omkring 1. holdet. 

Det gælder naturligvis spillerne, trænerstaben generelt – og her i første række cheftræner Jes 
Bekke og sportschef Ole Martensen – som Tommy Meyer kaldte for ”kompetent”.   

”Vi håber, at udviklingen fortsætter”, lød det blandt andet fra formanden. 

I sin beretning fik han også sagt farvel til bestyrerne af Café Mosen, som klubhusets cafeteria 
tidligere blev kaldt. ”Tak for jeres tid i KB”, lød det fra Tommy Meyer til René Abild og hustruen 
Susanne. 

Mere ros kom fra formanden til alle dem, der i dag sørger for, at der er liv i klubhuset. Nemlig 
alle de frivillige, som klubbens frivillighedskoordinatorer, Marianne Johannsen og Marianne 
Søborg, i al væsentlighed har skaffet. 

KB’s anlæg kaldes i dag Pierre Park, og det skyldes naturligvis klubbens hovedsponsorat med 
Pierre Legarth og hans Pierre Ejendomme.  

På trænersiden glædede Tommy Meyer sig over, at alle trænere som minimum har været på 
det, der kaldes et C1-trænerkursus, og at KB efter lang tids søgen har fundet en ansvarlig for 
pigeafdelingen. Hun hedder Charlotte Forsdahl Gonnsen og bliver chefen for trænerne til 
pigeholdene, på samme måde som Anders Flaskager er det for trænerne på drengesiden. 

Endelig var der – som så mange gange før – ros og anerkendelse af en af de største og vigtigste 
ildsjæle i Kolding Boldklub: Jacob Hille. Han er i gang med at banke en U19-afdeling op fra 
nul. Ikke bare med et hold, men med to. Tilmed er antallet af serie 4- og 5-hold udvidet med 
det dobbelte – fra to til fire.  
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Kæmpe respekt til Hille. Og han er endda kun lige begyndt.  

Beretningen blev vedtaget uden nogen former for spørgsmål overhovedet. End ikke en applaus 

blev det til – det må vi huske næste år.         

 

Kassereren om regnskabet:   

Heller ikke regnskabet, som kasserer Freddy Træholt aflagde, gav anledning til nogen 
spørgsmål. Han fik til gengæld applaus.  

Manglende da også bare. 215.000 kroner i overskud er svært at beklage sig over. 

Kolding Boldklub havde pr. 31. december 2025 1,4 millioner kroner stående i banken. 

 

Om valg til bestyrelsen:  

Fik han ikke klapsalver for sin beretning, modtog han dem som fortjent, da Tommy Meyer blev 
genvalgt som formand. Der var ingen modkandidater, og dermed er Meyer også formand for 
Kolding Boldklub de to næste år.  

Kasserer er fortsat Freddy Træholt. Han er først på valg ved generalforsamlingen i 2027.  

Christian Olesen og Morten Løwe forlod efter eget valg bestyrelsen i forbindelse med 
generalforsamlingen, og i stedet blev Marianne Johannsen og Kurt Pihlmann valgt. De øvrige 
bestyrelsesmedlemmer blev genvalgt, og det betyder, at Kolding Boldklubs bestyrelse i dag 
ser således ud: 

• Formand: Tommy Meyer 
• Kasserer Freddy Træholt 
• Næstformand René Nikolaj Andersen 
• Øvrige bestyrelsesmedlemmer: Marianne Johannsen, Mikkel Retsby, Michael 

Lundquist, Kurt Pihlmann og Bjarne Lindquist Bentsen.  
• Suppleanter: Marianne Søborg og Ole Martensen. 

Se i øvrigt kontaktinfo på KB’s hjemmeside: kolding-boldklub.dk - https://www.kolding-
boldklub.dk/bestyrelsen/ 

 

Revisorerne: 

På generalforsamlingen blev følgende valgt som revisorer og revisorsuppleant: 

• Geo Hansen 
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• Ole Møller Hansen 
• Jens Haue – suppleant  

 

Nyt æresmedlem: 

Også de fik klap fra forsamlingen, men aftenens største bifald tilfaldt naturligvis Kolding 
Boldklubs rekordkampholder, den 73-årige Jan Jezewski Jensen. Han blev nemlig 
æresmedlem nr. 15 af Kolding Boldklub.    

Ud over at være den med allerflest kampe på KB’s 1. hold – 285 i alt – har han igennem årtier 
haft en lang række roller i KB. For blot at nævne nogle: Assistenttræner, bestyrelsesmedlem i 
en længere årrække og i de seneste år manden bag den årlige skolefodboldturnering: 
https://www.kolding-boldklub.dk/aktiviteter/skoleturnering-smurfit-westrock-cup/ 

Alt det gjorde, at han blev det nyeste medlem af den fine klub af Kolding Boldklubs 
æresmedlemmer.  

Stort tillykke til Jan Jezewski Jensen. Et større portrætinterview kan du, hvis du ikke allerede 
har gjort det, læse på vores hjemmeside: https://www.kolding-boldklub.dk/nyheder/nu-har-
jan-faaet-den-anerkendelse-hans-kone-har-ventet-laenge-paa/ 

 

Vedtægter revideret: 

Endelig skal det med, at en ny formulering af vores vedtægter blev vedtaget. Det handler mest 
af alt om antallet af bestyrelsesmedlemmer nu er gjort mere præcist. Vedtægterne kan også 
læses på vores hjemmeside. https://www.kolding-boldklub.dk/klubben/om-kolding-
boldklub/love-og-vedtaegter/ 

 

Bemærkninger fra forsamlingen under eventuelt: 

Under punktet eventuelt var der tre, der tog ordet: Anders Flaskager, Jacob Hille og Ole 
Martensen.  

Anders Flaskager er mere end almindeligt tilfreds med tingenes tilstand i KB, og han sagde 
blandt andet:  

”Tillykke med valget, Tommy (Meyer, som formand for KB, red.). Det gør mig tryg. Jeg får mere 
energi, når jeg er på KB. Jeg er glad, når jeg kører hjem, for KB er et rart sted at være. I Kolding 
Boldklub kerer man sig om hinanden. Der er fokus på fællesskabet, og det er fantastisk. 
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Vi behandler hinanden godt. Det skal vi (…værne om, red.), for sådan er det langt fra i alle 
fodboldklubber. I KB vi vil fællesskabet. Det er unikt. Vi er ikke lige gode, men vi er lige meget 
værd.  

Jeg har aldrig hørt en beretning, hvor der er i gang med så meget. Bestyrelsen gør et pissegodt 
stykke arbejde. Vi klapper ad os selv og passer på vores klub”.  

Jacob Hille fortalte blandt andet, at der er kommet flere seniorhold i KB. Hilles opgave er 
blandt andet at sørge for en fin og smertefri overgang fra ungdoms- til seniorfodbold. Og det er 
lykkedes. Ved indgangen til 2026 havde KB to serie 4-hold. I dag har vi tilmed to serie 5-hold.  

Ole Martensen beskrev tingenes tilstand omkring 1. og 2. holdet. Også han var positiv. 

”Vi har et fantastisk set up omkring 1. holdet med Jes Bekke som cheftræner og Nulle 
(Michael Juhl, red.) som assistenttræner. Det fungerer sindssygt godt. Vi har fået Martin 
Hedeager som cheftræner for serie 1 med Ado (Hasicic, red.) som assistent. Målsætningen 
er at kunne stabilisere os i Jyllandsserie 1 og i serie 1 og at rykke op i Danmarksserien om et 
år”, lød det blandt andet fra Ole Martensen.  

 

Dirigenten: 

Endelig mangler vi blot at skrive, at Geo Hansen fungerede som generalforsamlingens 
dirigent. Vi tør vist godt skrive, at han ikke havde nogen travl aften. 

Omkring 40 medlemmer deltog i generalforsamlingen. 
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This document has been digitally signed and sealed using Capego 
SmartSign in accordance with the EU regulation known as eIDAS.  
The signatures within this original file carry legal validity and are binding in 
all EU states. 
 
 
Important: Please refrain from making any changes to this file as it may impact 
its integrity. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
All the original signatures incorporated in this document file strictly adhere to the 
provisions set forth by the European eIDAS regulation. They have been constructed  
in accordance with the PAdES (PDF Advanced Electronic Signatures) standard,  
as stipulated by the technical regulations specified in ETSI (European 
Telecommunications Standards Institute) 319 142. The signatures have been securely 
encoded within this document file, and the subsequent page(s) provide a visual 
representation of the encoded signatures. 
 
These signatures hold legal weight and are enforceable in all EU states as regulated 
by eIDAS. 
 
 
Read more: https://www.wolterskluwer.com/sv-se/solutions/capego/capego-
smartsign/trust-center-sweden 
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